
ОДМОР У ПРИРОДИ
ПЛАНИНСКИХ И МОРАВСКИХ СЕЛА
ЧАЧАНСКОГ КРАЈА

НАША

О СЕЛИМА ЧАЧКА



РУРАЛНИ ТУРИЗАМ – Чачак
Одмор на селу у хармонији природе, традиције и здравог живота 

Живописна села у нетакнутој природи, чист ваздух и вода, здра-
ва храна, гостопримство, традиција, активан одмор,

мотиви су за путовање и одмор.

Ако желите баш такав одмор, ако сте истински љубитељ приро-
де, прави избор су села у околини Чачка. Од планинских до брд-

ско-бржуљкастих и равничарских западноморавских сеоских 
предела са пашњацима, или шумским комплексима, прошараним 

плодним њивама или воћњацима, избор је на вама. Свако село 
има своју причу, разлог да га посетите, 

удахнете живот на здравији начин.

Вредне домаћице и предузетнице чачанских села представиће 
вам у овом издању производе, специјалите овог краја Србије, 

традицију и обичаје. За потпун утисак и доживљај сеоског живо-
та, у понуди је смештај у сеоским туристичким домаћинствима. 

Следи Наша прича о селу....
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Сеоско туристичко домаћинсто „Кајсија“, власника Славице и 
Вукашина Марјановић налази се у селу Прељина, на свега 5 
км удаљености од Чачка. До села се лако стиже, искључењем 
са аутопута Милош Велики, у Прељини, путем који поред цр-
кве води до лепо уређеног породичног домаћинства Марја-
новић. Кајсија је заштитни знак овог домаћинства а слатки 
производи од кајсија које припрема Славица, очекују госте. 

Гости осим одмора у пријатном амбијенту, време могу прове-
сти у шетњи, брању плодова, истраживању и откривању зани-
мљивих предела у окружењу.

Смештај: апартман за 4 особе, 
тераса са дивним погледам на падине околних планина.

Кајсија – Прељина

Златни плодови кајсија у причи код Славице...

+381 64 653 15 23
vmarjanovic20@gmail.com • kajsija2023@gmail.com



4

Сеоско туристичко домаћинство Чвркић, Жана и Милица

Планинска прича уз поглед који се памти...

+381 60 089 5051 Жана, + 381 61 32348 19 Милица 
Инстаграм: домацинство_цвркиц_каблар

Када дођете скоро до врха планине Каблар, сачекаће вас се-
оско туристичко домаћинство, породице Жане и Рајка Чврки-
ћа Гости који се одлуче за боравак имају на располагању 
апартмане за смештај у аутентичном сеоском амбијенту. Хра-
на коју овде припремају Жана и Милица, домаћи производи 
из газдинства од поврћа и воћа, млечних производа и меса, 
представљају прави ужитак за госте. Уз неизбежна пића, тра-
диционално гостопримство, одмор у овом домаћинству је од-
личан избор. 

У овом домаћинству у понуди је и припрема домаћих специја-
литета за организоване групе.

Капацитет – смештај: 2 апартмана за 8 особа
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Сеоско домаћинство Наде и Милана Чвркић налази се у селу 
Рошци у прелепом природном окружењу. Амбијент овог до-
маћинства красе воћњаци, а од здравих кабларских плодова 
Нада припрема домаће сокове и слатко. 

Обележене пешачке и бициклистичке стазе, близина Овчар 
Бање и посета манастирима представљају разлоге због којих 
би требало посетити ово сеоско домаћинство на Каблару. На 
располагању је кућа која има два апартмана, уз могућност ко-
ришћења кухиње.

Сеоско домаћинство Наде и Милана Чвркић 

Надино слатко од кабларских трешања... 

+381 63 71 99 529
milancvrkic@gmail.com
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Сеоско туристичко домаћинство Радивојевић, Соколићи

Анина оаза у звуцима из природе

+381 63 126 53 72 Ана • lav_radivojevic2000@yahoo.com
Instagram: seosko_domacinstvo_radivojevic • Facebook: SeoskodomaćinstvoRadivojević

Сеоско туристичко домаћинство породице Радивојевић у 
селу Соколићи, права је оаза за одмор на селу. Гости који 
овде бораве имају потпун комфор и задовљство да уживају у 
лепоти села. Домаћини Ана и Драган брижљиво и са пуно љу-
бави одабрали су сваки детаљ у кући, како би гостима приу-
штили опуштајући одмор, уз могућност коришћења сауне, ба-
зена, библиотеке... Шетња сеоским пропланцима, вожња би-
цикла, домаће животиње и воћњаци, једноставно уживање у 
природи су уз услугу са пуно звездица, препроука су за од-
мор у Соколићима.
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Сеоско туристичко домаћинство МИЛКА 

Одмор у лепом сеоском амбијенту 

+381 32 5481 228 • Милка +381 60 5381 300 
Инстаграм: seosko_domacinstvo_milka 

Милкина кућа у селу Соколићи окружена је воћањицима и са 
пуно зеленила. Природа и леп амбијент уз традиционално го-
стопримство, налазе се у кући која одише традицијом и лепо 
уређеним простором. Двориште са пуно детаља, цвећа, уз 
незаобилазну домаћу храну коју гости могу сами припрема-
ти, по препоруци домаћице. Милкино домаћинство још један 
изобор за пријатан одмор на селу.
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Сеоско туристичко домаћинство „Ранч Терзић“, Слатина

Иванина прича из Слатине...

+381 664 8444516 Ивана
Viber/Whatsapp: Instagram ranc_terzic

Ранч Терзић

Породица Терзић у кући која се налази на падинама планине 
Јелице гостима нуди изузетан комфор у кући модерно опре-
мљеној са брижљиво бираним детаљима. Лепо уређено дво-
риште са садржајима за одмор и рекреацију, укључујући и ба-
зен, доприносе одличним оценама и утисцима. 

Боровнице су заштитни знак овог газдинства, а производи од 
боровнице су слатки део ове приче.

Капацитет: 6 особа, Гости сами припремају храну, Дозвољени мали кућни љубимци
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Sunny Funny House, Вранићи 

Сунчана и забавна Мирина кућа ...

+381 62 201718
Инстаграм: sunnyfunnyhouse

Кућа располаже савремено опремљеним собама, у лепом 
природном амбијенту. Гостима су на располагању поред соба 
и комплет опремљена кухиња и велика пространа тераса са 
погледом на планину. 

Ово место за одмор гостима пружа угодан боравак уз могућ-
ност коришћења садржаја у дворишту, али и посету зани-
мљивм локацијама у непосредном окружењу.
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Етно кућа и собе Ерић, Мрчајевци

Ерићи у новом руху – традиционална Маријина кухиња...

+381 64 583 45 29
FB: Etno kuća Erić

У селу Мрчајевци, налази се домаћинство породице Ерић, са 
препознатљивим рестораном и специјатлитетом због кога го-
сти радо долазе у ово село на Западној Морави. Вредна дома-
ћица Марија заједно са осталим члановима породице уз 
осмех и срдачност дочекује госте, а поред ресторана у пону-
ди су модерно опремљене собе за смештај у етно амбијенту. 
Поред српских специјалитета, познати су по купусу који се 
припрема по традиционалној рецептури, у земљаном лонцу. 
Такође, за љубитеље доброг залогаја, ту су и јела испод сача. 

Собе “Ерић“ Мрчајевци, Капацитет: 3 собе, 9 лежајева
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Удружење жена “Евгенија” Јежевица

Живот на селу удруженим снагама 

+381 69 32 44 657 • natasavujasevic79@gmail.com
FB: Udruzenje Evgenija Jezevica • Intagram: udruzenj_evgenija_jezevica

Удружење жена ”Евгенија” Јежевица основано је са циљем 
очувања обичаја и традиције, промоције здравог живота на 
селу, производа од воћа и поврћа које се узгаја на падинама 
планине Јелице. Чланице удружења и домаћице из овог живо-
писног села организују разне догађаје током године где 
представљају производе кухиње овог краја, припремане по 
традиционалној рецептури. Поред здраве хране, промовишу 
и здрав начин живота, баве се очувањем животне средине, 
организују активности како би живот на селу учиниле лепшим 
и садржајнијим.
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Бате Јанковића 48, 32000 Чачак, Србија
moravskimarket@gmail.com • www.moravskimarket.rs
+381 61 67 15 941

Моравски маркет

Оаза здравих локалних и домаћих производа

Производи локалних произвођача, микро, малих и средњих 
предузећа, предузетника и регистрованих пољопривредних 
газдинстава са подручја Чачка и околине

Моравски маркет – место где се представљају , промовишу И 
продају локални производи – произвођача/прерађивача 
здраве домаће хране.
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Производња и прерада хране – Поло Заблаће 

Снежана из Заблаћа и успешна породична прича о производњи хране

www.polocacak.rs

Породична фирма ПОЛО, је од 1991. године, од првих почета-
ка, до данас израсла у успешно предузеће, а Снежана са сво-
јом породицом укључена у њен развој. Квалитетни производи 
који се узгајају у овом крају, воће и поврће, прерађено у со-
кове, џемове, ајвар, разне салате и слатке шљиве са чокола-
дом, долазе до бројних трпеза широм Србије.
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Радуловић – Прељина

„Ракиџиница“, Радуловић - креативност и лепоте краја преточене у успомене

+381 63 389160 Милица

Производи које у понуди има породица “Радуловић“ у Прељи-
ни, по много чему су специфични и аутентични. Оно што их 
издваја је лепо осмишљен простор – изложбени и ентеријер 
који је складан, спој традиције и модерног, са топлим тонови-
ма дрвета које доминира. Уз причу о ракији коју производи 
породица Радуловић, простор красе производи и предмети 
које ручно осликава Милица У овом амбијенту пуном топлине, 
организују се посете, али и пословни састанци уз дегустацију 
домаћих производа. 
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“Плодови Србије“ 

Данијела о апи туризму на падинама Јелице

+381 60 400 2224
www.plodovisrbije.rs

“Плодови Србије“ Данијела и Никола Мунитлаковић баве се 
производњом меда и специјалних пчелињих производа. Про-
изводи су природни, без додатих шећера, вештачких боја и 
адитива. Данијела је сертификовани апи терапеут, а уз прои-
зводе од меда, новина је и апи терапија. 
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Фарма и пољопривредно газдинство Нешовић – Јежевица 

Драганина прича, фарма из Јежевице

+381 64 455 9351

Породица Нешовић у селу Јежевица, више од две деценије 
бави се сточарством. Драгана, власница газдинства уз помоћ 
чланова породице, обавља послове на фарми. Од млека од-
личног квалитета, припрема млечне производе, сир и кајмак, 
по којима је познат овај крај Србије. Резултат је млеко одлич-
ног квалитета, од кога припрема млечне производе. Поред 
обавеза на газдинству, Драгана је активна и у Удружењу жена 
“Евгенија”, учествује у активностима и догађајима који се ор-
ганизују у селу.
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Породица Бојовић Брезовице 

Зорица предлаже здраве и укусне плодове са падина Јелице…

+381 64 3077 452
www.moravskimarket.rs

Породица Бојовић у селу Брезовице, на падинама планине Је-
лица, бави се воћарством и узгојем малине, крушке, јабуке, 
купине, шљиве, али и производњом и прерадом меса од ау-
тохтоне сорте свиња – моравка. Ова вредна породица сара-
ђује и са великим бројем пољопривредних газдинстава на те-
риторији Чачка и Драгачева, а поседује и хладњачу за при-
прему производа за тржиште „Бојовић-Студенац“. Добитници 
су награда и признања за квалитет производа. 

Зорица, са својим супругом и члановима породице, ради на 
имању са којег настају укусни здрави проозводи које пласи-
рају у локалном Моравском маркету у Чачку и широм Србије. 
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Минићева кућа ракије

Јована на дедином имању и прича о Минићевој ракији 

+381 65 204 91 90
kucarakije@minicieva.info

У аутентичном сеоском амбијенту, у селу Доња Трепча, на па-
динама планине Вујан, налази се Минићева кућа ракије. Поро-
дица Минић негује традицију производње ракије од старих 
сорти шљива, али и од другог здравог воћа, са осунчаних 
паднина околних планина. Поносни на бројна признања која 
су освојили, љубазни домаћини, Јована и њен деда, госте до-
чекују уз традиционално српско пиће. Овде се стиче утисак 
да је време стало, јер изложени стари сачувани предмети 
подсећају на некадашњи живот на селу и традицију коју ова 
породица негује деценијама.
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Газдинство – Швабић, Рајац

Од здравог воћа и поврћа до теглица које пакује Верица…

+381 64 1957146 Верица

Производи направљени од воћа и поврћа из баште, воћњака 
и њива газдинства породице Швабић. 

За индивидуалне посете и групе, органзује се дегустација 
производа у лепом сеоском амбијенту. 

Од здравих плодова до производа у којима ћете уживати у 
укусу и мирису.
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Удружење жена ”Катржанке”

Оживљавање села и традиција...

Facebook: Udruženje žena“Katržanke

У селу Катрга, на левој обали Западне Мораве, постоји Удру-
жење Катржанке, које окупљају жене из овог лепог шумадиј-
ског места. Оне су удружене идејом да оживе село, сачувају 
традицију и пренесу је младима који живе у овом типичном 
моравском селу. Организују бројне активности, од припреме 
хране, израде рукотворина, акција уређења села, али и пове-
зивања са осталим женама из села Србије и окружења. Зајед-
но осмишљавају и реализују радионице и манифестације које 
негују народно стваралаштво и традицију.
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Коњички клуб “Грива” Доња Трепча

Милкица у царству животиња…

www.jahanjekonja.rs
e-mail: grivaklub@gmail.com

Коњички клуб Грива је одличан избор за љубитеље животиња, 
од ергеле коња до малог зоолошког врта, за уживање и ре-
креацију, али и блиски контакт са природом. Овде се органи-
зују и школе јахања за децу и одрасле током целе године, те-
ренско јахање, а могуће је организовано једнодневно или ви-
шедневно даљинско јахање до оближњих планина.

Посебно су занимљива дружења са децом, а Милкица на нај-
лепши начин приближава благодети боравка у природи и су-
срете најмлађих са животињама.




